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Την Παρασκευή 5 Απριλίου 2013, επισκέφθηκαν το σχολείο μας οι υπεύθυνοι του Κέντρου
Συμβουλευτικής και Επαγγελματικού  Προσανατολισμού Ηλείας, κ. Αντώνης Μαρίτσας και κ.
Διονύσιος Κάσσαρης και ενημέρωσαν τους μαθητές της Β΄και Γ΄Λυκείου σχετικά με τις
Πανελλαδικές εξετάσεις.

  

Αρχικά ενημερώθηκαν οι μαθητές της Γ΄Λυκείου για το πώς θα συμπληρώσουν σωστά το
μηχανογραφικό δελτίο και τονίστηκε η σημαντική αξία της έγκυρης και αξιόπιστης
πληροφόρησης για τα διάφορα επαγγέλματα και τη ζήτηση που έχουν στην αγορά
εργασίας.

  

Επίσης, οι υπεύθυνοι απάντησαν σε ερωτήσεις μαθητών σχετικά με την εισαγωγή στις
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Στρατιωτικές Σχολές, για τη διαδικασία εξέτασης στα αγωνίσματα, για τις ειδικές
κατηγορίες τόσο για τις σχολές αυτές όσο και για την Τριτοβάθμια Εκπαίδευση γενικότερα.

  

Στη συνέχεια ενημερώθηκαν οι μαθητές της Β΄Λυκείου σχετικά με την επιλογή κατεύθυνσης,
τα επιστημονικά πεδία και τις δυνατότητες που τους προσφέρουν καθώς και για τον τρόπο
υπολογισμού των μορίων για την εισαγωγή τους στην Τριτοβάθμια Εκπαίδευση και
τονίστηκε η μεγάλη σημασία που έχει η σωστή επιλογή του μαθήματος Γενικής Παιδείας.

  

Μέσα από μια αναλυτική και κατατοπιστική παρουσίαση, οι μαθητές της Β΄Λυκείου ένιωσαν
για λίγο όπως οι τελειόφοιτοι και θέλησαν να μάθουν περισσότερα σχετικά με τα
επαγγέλματα που έχουν ζήτηση στην αγορά εργασία και για τον τρόπο με τον οποίο θα
επιλέξουν το μελλοντικό τους επάγγελμα.

  

Οι υπεύθυνοι του ΚΕΣΥΠ επεσήμαναν ότι πρέπει πρώτα ο μαθητής να σκεφθεί τι περιμένει
από το μελλοντικό του επάγγελμα, αν τον γεμίζει ψυχικά και αν τον ικανοποιεί ώστε να το
υποστηρίξει όσο καλύτερα μπορεί. Επίσης, θα πρέπει συνεχώς να παρακολουθεί τις
προοπτικές του επαγγέλματος που του αρέσει αφού ο άνθρωπος δουλεύει και για
βιοποριστικούς λόγους. Τέλος, παρότρυναν τους μαθητές να ζητούν πληροφορίες από το
ΚΕΣΥΠ Ηλείας για όποια απορία έχουν, είτε τηλεφωνικά είτε επισκεπτόμενοι τα γραφεία
στον Πύργο ή την ιστοσελίδα του ΚΕΣΥΠ στην ηλεκτρονική διεύθυνση: http://kesyp.ilei.sch.g
r
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